

# ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

## ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων εαρ. Εξαμ. ακαδ. Έτους 2023-2024  
για τους φοιτητές Η' εξαμήνου και τους επί πτυχίω φοιτητές

Έναρξη: Παρασκευή 08/3/2024

Λήξη: Τρίτη 12/3/2024

Για την ηλεκτρονική δήλωση οι φοιτητές συνδέονται στο <http://students.uowm.gr/>

### Κανόνες συμπλήρωσης της δήλωσης

#### **Για φοιτητές Η' εξαμήνου:**

Δηλώνονται: η Πρακτική Άσκηση II (εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις), 1 Υποχρεωτικό Κατ' επιλογήν (ΥΕ) από προηγούμενα εξάμηνα και 4 Ελεύθερης Επιλογής (ΕΕ) ή 2 ΕΕ για όσους έχουν αναλάβει πτυχιακή εργασία.

Επιπλέον μπορούν να δηλώσουν μέχρι 2 συνολικά **οφειλόμενα** μαθήματα από το Β', Δ' ή ΣΤ' εξάμηνο. **Τα 2 επιπλέον μαθήματα αφορούν ΜΟΝΟ τα οφειλόμενα** και όχι 2 επιπλέον του έτους τους.

**Τα οφειλόμενα ΥΕ και ΕΕ μαθήματα θα δηλώνονται στη γραμματεία (μέσω mail ή αυτοπροσώπως) και θα προστεθούν μετά το τέλος των δηλώσεων.**

**Τα οφειλόμενα μαθήματα Υ δηλώνονται κανονικά στο σύστημα.**

Όσοι φοιτητές είχαν πτυχιακή εργασία η οποία, σύμφωνα με τον επόπτη καθηγητή, δεν μπορεί να συνεχιστεί, θα πρέπει να συμπληρώσουν 12 μαθήματα ΕΕ για τη λήψη πτυχίου και όχι 8, όπως όταν είχαν πτυχιακή.

Για τα ΕΕ μαθήματα ο μέγιστος αριθμός φοιτητών ορίζεται σε 70 άτομα

**Προσοχή:** Πριν δηλώσετε τα επιλεγόμενα μαθήματα (ΥΕ και ΕΕ), να ελέγχετε το πρόγραμμα μαθημάτων ώστε να μην συμπίπτουν σε μέρα και ώρα.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη πτυχίου είναι η επιλογή 17 μαθημάτων της κατηγορίας ΥΕ. Άρα θα πρέπει να έχετε επιλέξει **τουλάχιστον 4 ΥΕ** από κάθε ομάδα μαθημάτων (4 μαθήματα από ΥΕ200 .... – 4 μαθήματα από ΥΕ300 – 4 μαθήματα από ΥΕ400 – 4 μαθήματα από ΥΕ500). Αυτό σημαίνει πως σε κάποια ομάδα θα έχετε 5 μαθήματα.

Τις ομάδες ΥΕ μαθημάτων μπορείτε να βρείτε στον Οδηγό Σπουδών και τον κανονισμό σπουδών.

Για τον λόγο αυτό, να είστε προσεκτικοί στις επιλογές των ΥΕ μαθημάτων ώστε στο τέλος **να έχετε παρακολουθήσει τον απαραίτητο αριθμό από κάθε ομάδα και να μην τον ξεπερνάτε.**

**Τα ΥΕ μαθήματα που θα επιλεγούν, θεωρούνται στο εξής Υποχρεωτικά και δεν μπορούν να αντικατασταθούν από άλλο Υποχρεωτικό Κατ' Επιλογήν μάθημα. Συνεπώς, σε περίπτωση αποτυχίας στις εξετάσεις ενός ΥΕ μαθήματος, ο φοιτητής που το είχε επιλέξει υποχρεούται να το δηλώσει και να το παρακολουθήσει ξανά.**

Εάν, ωστόσο, Κατ' Επιλογήν Υποχρεωτικό μάθημα δεν προσφέρεται, τότε μόνο μπορεί να αντικατασταθεί με ένα μάθημα της ίδιας κατηγορίας μαθημάτων

Επίσης, μπορείτε να δηλώσετε από τα παρακάτω μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής (Κοινά) του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (οι θέσεις είναι περιορισμένες).

1. Μεταπολεμικά Κινήματα (Θ.026)
2. Μουσειολογία, Μουσειοπαιδαγωγική και Ανθρωπιστικών Σπουδών (Θ.010)
3. Τέχνη της Αναγέννησης και του Μπαρόκ (Θ.022)

Τα μαθήματα αυτά θα γίνονται στις αίθουσες του Τ.Ε.Ε.Τ..

Το πρόγραμμα μαθημάτων του Τ.Ε.Ε.Τ. μπορείτε να το δείτε στην ιστοσελίδα του ΤΕΕΤ.

Το υποχρεωτικό σεμιναριακό μάθημα «Γραμματισμός Επιστημονικής Αναζήτησης» θα πρέπει να δηλωθεί από του φοιτητές που έχουν εισαχθεί από το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 και έπειτα (Προγρ. Σπουδών 2021). Η εισακτέοι των ετών 2019 και 2020 δεν είναι υποχρεωμένοι να το παρακολουθήσουν.